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Демонтируйте фен. Для этого отвинтите 4 винта
крепления сопла горячего воздуха.

Снимите зеленый ремень и деактивируйте его
прижим. Для этого вдавите прижим и переставьте
стопорную шайбу в нижний паз на штоке.

Демонтируйте с корпуса пассивный шкив зеленого ремня.

Демонтируйте с приводного вала прикаточный ролик для сварки внахлест.
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На приводной вал установите прикаточный ролик из комплекта для приварки ленты.

Установите кронштейн для рулона ленты вплотную к корпусу аппарата. Затяните фиксирующий болт.

Установите натяжитель ленты. Для соблюдения прямого угла
используйте угольник или подходящее приспособление.
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На кронштейн установите ограничительные диски с
рулоном ленты между ними, закрепите фиксатором.

Конец ленты пропустите между валами натяжителя
как показано на рисунке.

Установите на место фен с нагревательным
элементом.

Установите сопло из комплекта для приварки ленты.
Зафиксируйте 4-мя штатными винтами.

Расстояние от края сопла до поверхности прикаточного ролика должно быть 7 мм.
Для регулировки используйте подходящий пруток в качестве упора для сопла.
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Отрегулируйте центровку сопла относительно прикаточного ролика.


